
Pewna praca w Niemczech 
– umowa na czas określony

Średnie miesięczne zarobki: 
około 2 000 - 2 300 euro netto 

(około 9 000 - 10 500 zł na rękę)

Praktyczna nauka języka 
niemieckiego

Możliwość zawarcia 
nowych znajomości

Możliwość  zwiedzania 
sąsiednich państw 

Bez rozmów 
kwalifikacyjnych 

(w niektórych oddziałach)

Wakacyjna praca  dla studentów w prestiżowej, 
niemieckiej firmie Deutsche Post AG 

- sezon letni 2022

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Holijob – firma szkoleniowa działająca od 2018 roku w ramach Akademickich Inkubatorów 
Przedsiębiorczości przy Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu. 

Od 2019 roku działa już jako niezależna działalność gospodarcza zarejestrowana 
w Poznaniu, os. Rusa 16/3, 61-245 Poznań, wpisana do Centralnej Ewidencji 

i Informacji o Działalności Gospodarczej pod numerem REGON 383219836, posiadająca  
NIP 7822484186. Holijob posiada także Certyfikat nr 24987 o dokonaniu wpisu do rejestru 
podmiotów prowadzących agencje zatrudnienia uprawniający do świadczenia usługi pracy 

tymczasowej, pośrednictwa pracy, doradztwa personalnego oraz pośrednictwa zawodowego. 
Holijob zajmuje się organizacją rekrutacji oraz przeszkoleniem nowych pracowników dla 

niemieckiej firmy Deutsche Post AG. 
Holijob specjalizuje się przede wszystkim w wyjazdach studentów do pracy 

na okres wakacyjny, w miesiącach od czerwca do października.
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Organizator – firma Holijob



Pracodawca – Deutsche Post AG

Deutsche Post AG (z niem. Poczta Niemiecka) - działająca pod handlową nazwą 
Deutsche Post DHL. To największy na świecie koncern logistyczny, zajmujący od 
lat wysoką lokatę na liście Fortune 500. Jej siedzibą jest Bonn. Firma funkcjonuje 

w ponad 220 państwach, zatrudniając prawie 440 tysięcy pracowników. 
Jej obroty w 2009 roku sięgnęły 46,2 mld EURO.
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Wakacyjna praca dla studentów

Deutsche Post AG poszukuje 
odważnych studentów, niebojących 

się fizycznej pracy. W okresie 
wakacyjnym zastąpią stałych 

listonoszy, przebywających na 
urlopach.

Student Radek z Warszawy podczas 
pracy na poczcie
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WAKACYJNA PRACA DANE PODSTAWOWE

Pracodawca Deutsche Post AG

Miejsce pracy Niemcy: Hesja (okolice Frankfurtu nad Menem), Bawaria (okolice Freising-Monachium), 
Badenia-Wirtembergia (okolice Mannheim- Kaiserslautern), Nadrenia Płn. Westfalia 
(Warendorf), Dolna Saksonia (okolice Northeim), Brandenburgia (okolice Berlina),  a 
także czekamy na odpowiedź z pozostałych landów.

Zatrudnienie (stanowisko) Listonosz, Listonosz-Kurier  - zastępstwo na okres wakacyjny

Rodzaj pracy Fizyczna
• około 3 godzin od rana na hali podczas sortowania listów;
• następnie na rejonie (niezależnie od warunków pogodowych i remontów ulic)

Tygodniowy czas pracy Podstawowy:
• 38,5h tygodniowo (pon – sob, wolny dzień w zależności od rejonu)
Możliwość:
• pracy 6 dni w tygodniu – w zależności od rejonu i zapotrzebowania
• wyrabiania nadgodzin – w zależności od zapotrzebowania (maks. 10h dziennie)
Przy pracy do 9 godzin odciągane jest 30 min przerwy. Powyżej 9 godzin odciągane jest 
45 min przerwy, KTÓRĄ NALEŻY WYKORZYSTAĆ.

Stawka godzinowa Minimum 14,34 EURO brutto (w zależności od landu stawki mogą być wyższe)
W rzeczywistości jest to stawka netto, ponieważ otrzymają Państwo pełen zwrot podatku. 
Dodatkowo będzie również zapłata za niewykorzystany urlop

Czas pobytu Dowolny, ale nie krócej niż na 7 tygodni - osoby deklarujące chęć dłuższego wyjazdu 
mają pierwszeństwo. Możliwość podjęcia pracy od czerwca do początku października z 
możliwością przedłużenia.
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Ogólne warunki pracyLegalna praca 
– umowa na czas określony

Minimalna stawka 14,34 euro brutto/ h

Wypłata 15. dnia każdego miesiąca

Prawo do urlopu (2 dni miesięcznie) – 
niewykorzystany urlop wypłacony przy 

ostatniej wypłacie

Dodatkowo w okolicach Frankfurtu 
nad Menem - możliwość otrzymania 
biletu pracowniczego na komunikację 
publiczną (korzystniejszy cenowo  od 

zwykłego miesięcznego biletu)
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Orientacyjne zarobki
Odmawiając wolnego można wypracować 

nawet ponad 200 godzin w miesiącu. 
Po odciągnięciu podatku wychodzi 

ponad 2 000 - 2 300 euro netto ~ 9000 - 
10 500 zł na rękę!

Podczas 3 miesięcznej pracy zarobić 
można około 6 000 - 7 200 euro netto 

~ 27 000 - 31 500 zł na rękę!!! 
+ za niewykorzystany urlop około 

500 euro ~ 2 200 zł

Podczas 3 miesięcznej pracy uzbiera 
się  dodatkowo około 1 500 euro 

(~ 6 500 zł) podatku, który zwracany 
jest w całości podczas rozliczenia 

podatkowego 
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Osoba 
pełnoletnia

Status 
studenta lub 
ucznia

Komunikatywn
a znajomość 
języka 
niemieckiego 
(B1)

Niekaralność

Umiejętność 
jazdy na 
rowerze lub 
prawo jazdy 
B2

Dobra 
sprawność 
fizyczna

Wymagania
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Znajomość języka niemieckiego
Wystarczająca jest 

komunikatywna (B1-B2) 
znajomość języka niemieckiego. 

* Firma Deutsche Post NIE 
TOLERUJE, gdy studenci 

mówią podczas pracy w języku 
angielskim.

Słownik wyrazów oraz 
zwrotów przydatnych podczas 

pracy, który otrzymają 
Państwo przed wyjazdem, jest 

dużym udogodnieniem do 
dobrej komunikacji
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Istnieje możliwość otrzymania Certyfikatu potwierdzającego 
odbycie pracy w niemieckiej firmie Deutsche Post, który 

może stanowić atut przy ubieganiu się o pracę po studiach
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Początek pracy - tydzień przyuczenia przez stałego listonosza

6:30 – 9.30  -> sortowanie listów i 
paczek na swoim stanowisku

Następnie wyjście na rejon
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Studenci podczas pracy - 2018 
Od rana na sortowni ☺
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student Marcin z WSL w Poznaniu



Studenci podczas pracy - 2018

studentka Asia z UAM w Poznaniu
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Studenci podczas pracy - 2019

student Radek z SGH w Warszawie
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Studenci podczas pracy – wspólne wyjazdy na rejony
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Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Freising - studentka Gabrysia z AGH z 
Krakowa
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Oddział Freising - studentka Klaudia z Politechniki 
Krakowskiej - 1. miejsce w konkursie (nagroda 180 Euro)



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Viernheim - student 
Adrian z Politechniki Lubelskiej
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Oddział Ludwigshafen - studentka 
Zuzia z Uniwersytetu Warszawskiego

Oddział Offenbach nad Menem - studentka 
Weronika z Uniwersytetu w Sheffield



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Obertshausen - student Dawid z Uniwersytetu Opolskiego
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Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Viernheim - studentka Dominika z UMCS w Lublinie
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Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Zorneding - student Adam z 
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego
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Oddział Kaiserslautern - student Marek z Uniwersytetu Medycznego 
w Poznaniu - 2. miejsce w konkursie (nagroda 108 Euro)

Oddział Unterschleissheim - student 
Ignacy z Uniwersytetu Warszawskiego



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Eching - studentka Ania z 
Politechniki Wrocławskiej
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Oddział Eching - student Dawid z Politechniki 
Wrocławskiej - 3. miejsce w konkursie (nagroda 72 Euro)



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Obertshausen - studentka Agnieszka z Uniwersytetu Śląskiego
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Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Petershausen - studentka Martyna z 
Uniwersytetu Zielonogórskiego
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Oddział Kirchheim - maturzysta Kamil z Tarnowskich Gór - 
zwycięzca w kategorii polubień pod zdjęciem (nagroda 180 Euro)



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook

Oddział Landshut - studentka 
Monika z Politechniki Śląskiej
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Oddział Landshut - licealista 
Przemek z ZSOiT w Milówce

Oddział Kirchheim - maturzysta 
Mateusz z Tarnowskich Gór



Studenci podczas pracy 2021 - zdjęcia konkursowe z Facebook
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Oddział Wörth - student Kamil z 
Politechniki Wrocławskiej

Oddział Wörth - studentka Agnieszka z Politechniki 
Wrocławskiej



Przed wyjazdem

• Potrzebne są środki pieniężne na utrzymanie się do pierwszej 
wypłaty. Istnieje możliwość wypłaty zaliczki po przepracowaniu 
3 tygodni  – w wysokości 500 euro.

• W przypadku przyjazdu na początku lipca, najbliższa wypłata 
będzie 15 sierpnia. W związku z tym należy ze sobą zabrać 
około 1000-1500 euro na wszelkie wydatki (najlepiej na karcie 
bankomatowej, np. Revolut) - powinno w zupełności 
wystarczyć.

• Warto się  samemu ubezpieczyć. Pracodawca mógłby Państwa 
zgłosić do ubezpieczenia społecznego, jednak kosztuje to 
Państwa około 200-250 euro miesięcznie. Dlatego też zaleca się 
ubezpieczenie  na własną rękę, co na ogół jest 10-krotnie tańsze 
(np. Planeta Młodych). Pracodawca zapewnia jednak 
ubezpieczenie od nieszczęśliwych wypadków podczas pracy.
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Wynagrodzenie dla 
firmy Holijob

200 zł  brutto, przekazane 
przelewem bankowym 

do 30 marca

370 euro brutto płatne 
przelewem bankowym w 

terminie do 20 września lub 5 
dni roboczych od otrzymania 

wynagrodzenia za drugi 
miesiąc pracy 

Podczas 3 miesięcznej pracy jest to  
około 5 %  przewidywanego 

zarobku  
(wliczając także pieniądze za 

niewykorzystany urlop  i zwrot 
podatku)
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Opłata dla firmy Holijob
Na ogół pośrednicy pobierają ukrytą 

prowizję, którą jest bardzo trudno 
obliczyć - odciągana od stawki 

godzinowej, zatem im więcej Państwo 
przepracują, tym większy zarobek dla 

pośrednika. 
Firma Holijob nie ukrywa żadnych 

dodatkowych kosztów. Kwoty podane są 
w przejrzysty i jasny  sposób. Oprócz 
nich firma nie pobiera żadnych innych 

opłat. Są one również niezależne od 
długości wyjazdu i przepracowanych 

godzin.
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Firma Holijob zobowiązuje się w szczególności do
Poinformowania o możliwościach 

transportu z Polski  do miejsca 
zatrudnienia oraz zakwaterowania w 

pobliżu miejsca pracy

Przedłożenia słownika wyrazów i zwrotów 
przydatnych podczas procesu 

rekrutacyjnego oraz pracy w firmie 
Deutsche Post AG

Dostarczenia dokumentu „Biuletynu 
Informacyjnego” w postaci zestawienia 
istotnych informacji, m. in. koniecznych 

do przygotowania się do pracy w 
Niemczech oraz wyliczenia 

przewidywanych kosztów życia

Przedstawienia prezentacji wyjaśniającej, jak 
wypełnić polskie i niemieckie PITy, aby otrzymać 

zwrot całego podatku z Niemiec

Wstępnego poinstruowania o zasadach 
wykonywania pracy listonosza oraz warunkach 

zatrudnienia 

Pomocy w rozwiązaniu 
niejasności

z pracodawcą

Przedstawienia potrzebnych do 
kwalifikacji dokumentów oraz 

przygotowania Uczestnika do ich 
poprawnego wypełnienia w języku 

polskim i niemieckim
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Przedstawienia prezentacji dotyczącej dokumentacji 
pocztowej z objaśnieniami w języku polskim; a także 

dostarczenia objaśnienia cetli (kwitków) od wypłaty w 
formie pdf



Zaufali nam studenci wielu polskich uczelni, m.in.:
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Studenci – lipiec 2018
 Pierwszego dnia wyjechaliśmy w 13 osób na rejon ☺

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Studenci podczas pracy – Bawaria, sezon 2019
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Studenci podczas pracy – Bawaria, sezon 2019

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Studenci podczas pracy – Hesja, sezon 2019

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Wspólne zwiedzanie Frankfurtu przez studentów - lipiec 2018

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Integracja i wspólne wyjścia studentów – lipiec 2018

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Chcesz zobaczyć więcej zdjęć z wspólnych wyjść 
studentów-listonoszy?
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Oto link do zdjęć ze wspólnych wyjść
https://photos.app.goo.gl/UseFpGM9VEQToBTf6

Oto nasza grupa na Facebook ☺
https://www.facebook.com/groups/1782332158481869/

https://photos.app.goo.gl/UseFpGM9VEQToBTf6
https://www.facebook.com/groups/1782332158481869/


Nie samą pracą człowiek żyje! Niektórzy studenci zdecydowali się na jednodniowe, 
niedzielne wypady do sąsiednich państw (koszt z Frankfurtu nad Menem 40-90 euro)

Czechy - Praga

Belgia - 
Bruksela

Francja - 
Paryż

Austria -WiedeńLiechtenstein - Vaduz

Luksemburg - LuksemburgSzwajcaria – 
w drodze do Zurychu

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Choć sam Frankfurt nad Menem, gdzie pracuje większość 
studentów też jest piękny

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Brzmi zachęcająco?

Masz pytania lub 
wątpliwości?

Już jesteś 
zainteresowany?

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej



Nie czekaj , wypełnij nasz formularz rekrutacyjny lub napisz 
e-mail już dziś! 

Ilość miejsc ograniczona.

Link do formularza rekrutacyjnego (ten formularz prosimy wypełnić po zapoznaniu 

się z niniejszą prezentacją oraz FAQ, czyli z odpowiedziami na najczęściej zadawane pytania):
https://forms.gle/gx7wHJnDUYM1sBEs8 

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej

https://forms.gle/gx7wHJnDUYM1sBEs8


Pytania dotyczące rekrutacji

Pytania (które nie znajdują się w FAQ) prosimy kierować poprzez użycie 
poniższego formularza:
https://forms.gle/CkMoajRdQdML5rd5A 
Staramy się odpowiadać w przeciągu 72 godzin.

Lub też:
e-mail holijob.dp@gmail.com 

Nr tel. +48 693 609 599
Telefonicznie prosimy kontaktować się po godzinie 18:00.

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej

https://forms.gle/CkMoajRdQdML5rd5A


Holijob – nasz zespół

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej

Mateusz Mendyka – założyciel i CEO
e-mail: holijob.mendyka@gmail.com 
Telefon:  +48 693 609 599

Mateusz Bożek – Recruiter Manager
e-mail: holijob.dp@gmail.com 



Holijob – nasz zespół

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej

Joanna Mendyka – Administration Manager
e-mail: holijob.joannamendyka@gmail.com

Joanna Michalak – Accountancy Manager
e-mail: holijob.ksiegowosc@gmail.com 



Mateusz Mendyka  – założyciel i CEO

• Absolwent Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza 
w Poznaniu (WNPiD), Uniwersytetu Ekonomicznego 
w Poznaniu (KLiT) oraz Politechniki Poznańskiej (WIZ)

• Radny Osiedla Chartowo w Poznaniu w kadencji 
2015-2019

• Jako student pracował 5 lat z rzędu w okresie wakacyjnym 
na stanowisku listonosza w Deutsche Post AG 

• W firmie Deutsche Post AG odbył 3 miesięczną praktykę 
oraz 3 miesięczny staż

• Od 2017 współpracuje z firmą Deutsche Post AG 
w rekrutacji studentów na okres wakacyjny 

Prezentacja objęta prawem autorskim. Może z niej korzystać jedynie osoba, która otrzymała ją od firmy Holijob. Kopiowanie lub dalsze 
przekazywanie informacji z prezentacji bez pisemnej zgody firmy Holijob jest zabronione, pod groźbą odszkodowania na drodze prawnej


